



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА СЈЕНИЦА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Број: 09-031-1629/23
Датум : 13.12.2023.године
С Ј Е Н И Ц А

На основу члана 4.и 83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“,бр.21/2016, 113/2017, 113/2017-др. закон и 95/2018) и члана 5. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“ бр.95/2016), в.д. начелника Општинске управе Сјеница оглашава

ИНТЕРНИ КОНКУРС

За попуњавање извршилачког радног места у Општинској управи
Сјеница.

I Орган у коме се радна места попуњавају: Општинска управа Сјеница ул. Змаја од Босне број 1.

II Радно место које се попуњава:

1. Послови грађевинског инспектора у Одељењу за инспекцијске послове под редним бројем 55. Правилника о организацији и систематизацији радних места у општинској управи општине Сјеница и општинском правобранилаштву општине Сјеница број 06-9/2023-2 од 20.6.2023.године, разврстаног у звање саветник - **1 извршилац.**

„Опис радног места: Самостално врши послове инспекцијског надзора у складу са правима, дужностима и овлашћењима која су утврђена Законом о планирању и изградњи; води управни поступак и доноси решења и закључке о спровођењу поступака извршења донетих решења из оквира своје надлежности, издаје наредбе и налоге; врши надзор да ли предузеће, друго правно лице, предузетник који гради објекат, лице које врши стручни надзор, односно лица која обављају поједине послове на пројектовању или грађењу објекта испуњавају прописане услове; контролише да ли је за објекат који се гради, односно за извођење радова издата грађевинска дозвола, проверава да ли је почетак грађења објекта, односно извођење радова пријављен на прописани начин, контролише да ли је градилиште обележено на прописан начин, врши надзор да ли се објекат гради према грађевинској дозволи и овереној пројектно- техничкој документацији; контролише да ли извршени радови, материјал, опрема и инсталација који се уграђују одговарају прописаним стандардима, техничким нормативима и нормама квалитета; проверава да ли је извођач

радова предузео мере за безбедност објекта, суседних објеката, саобраћаја, околине и заштиту животне средине, контролише да ли на објекту који се гради или је изграђен постоје недостаци који угрожавају безбедност његовог коришћења и околине; проверава да ли извођач радова води грађевински дневник и књигу инспекције на прописани начин, проверава да ли се у току грађења и коришћења објеката врше прописана осматрања и одржавање објекта; проверава да ли је за објекат који се користи издата употребна дозвола, проверава да ли је употребна дозвола издата на прописан начин, подноси пријаву за привредни преступ или кривично дело, уколико оцени да је повредом прописа из оквира своје надлежности учињен прекршај, привредни преступ или кривично дело; подноси захтеве за покретање прекршајног поступка, односно пријаву за привредни преступ или кривично дело, уколико оцени да је повредом прописа из оквира своје надлежности учињен прекршај, привредни преступ или кривично дело.

Звање: Саветник

Број извршилаца:1

Посебни услови: стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља Техничко-технолошке науке – грађевинско инжењерство или архитектура на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама Додатно знање/испити: положен државни стручни испит и положен испит за инспектора. Радно искуство у струци од најмање три година, положен државни стручни испит, познавање рада на рачунару (МС Оффице пакет и интернет), као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

У изборном поступку проверавају се: Закон о инспекцијском надзору, Закон о планирању и изградњи.

Провера стручне оспособљености, знања и вештина спровешће се писаном симулацијом, усменом симулацијом и разговором са кандидатом.

III Место рада за радно место из овог конкурса је у Сјеници, у Општинској управи Сјеница.

IV Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 8 дана и почиње да тече од 14.12.2023.године и истиче 21.12.2023.године.

V Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурс: Самиха Муминовић, тел.0648096830.

VI Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: Општинска управа Сјеница, ул. Змаја од Босне број 1 са знаком Пријава за конкурс- Послови грађевинског инспектора.

VII Датум оглашавања: 13.12.2023.године.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву за интерни конкурс:

- оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема
- оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења, радна књижица и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство).
- уверење о положеном државном стручном испиту. Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да исти положе у року од 6 месеци.
- оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању или решење да је државни службеник нераспоређен

IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеним радним местима, назначене вештине и знања биће проверена у просторијама Општинске управе у Сјеници, ул. Змаја од Босне у канцеларији број 2 дана 25.12.2023.године, почев у 10:00 часова, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.

X Право учешћа на интерном конкурс:

На интерном конкурс могу да учествују службеници запослени на **неодређено време** у свим органима, службама и организацијама из члана 1.став 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“, бр.21/2016, 113/17 и 95/18), код послодавца који оглашава интерни конкурс.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе.

Овај интерни конкурс објављен је на огласној табли Општинске управе Сјеница и на web страници Општине Сјеница.

**ВД НАЧЕЛНИКА
Општинске управе
Нусрет Нуховић**

